

正誤表

「りそなグループ 中間期ディスクロージャー誌 2023-2024」の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】(網掛け部分)
みなと銀行

・P296 ■最近3中間会計期間及び最近2事業年度に係る主要な経営指標等の推移

誤		正	
単体自己資本比率(国内基準)(%) 2023年3月期	88.92	単体自己資本比率(国内基準)(%) 2023年3月期	8.32

誤					
決算年月	2021年9月中間期	2022年9月中間期	2023年9月中間期	2022年3月期	2023年3月期
経常収益	23,812	24,805	25,056	48,828	48,179
業務純益	4,007	5,802	5,799	6,982	9,220
経常利益	2,942	4,069	4,983	3,782	4,804
中間純利益	2,012	3,147	3,153	—	—
当期純利益	—	—	—	2,244	3,671
資本金	39,984	39,984	39,984	39,984	39,984
発行済株式総数(千株)	41,288	41,288	41,288	41,288	41,288
純資産	166,851	162,823	172,856	163,196	168,828
総資産	4,459,273	4,247,029	4,652,562	4,687,631	4,586,483
預金残高	3,808,523	3,834,909	3,888,981	3,779,522	3,816,790
貸出金残高	3,075,543	3,031,395	3,089,608	2,955,268	3,053,187
有価証券残高	409,293	428,422	541,801	399,420	492,175
1株当たり配当額(円)	—	—	—	—	2.75
単体自己資本比率(国内基準)(%)	8.17	8.38	8.35	8.08	88.92
従業員数(人)	1,777	1,665	1,747	1,675	1,597
[外、平均臨時従業員数]	[543]	[520]	[524]	[529]	[518]
総資産経常利益率(%)	0.12	0.18	0.21	0.08	0.10
総資産中間(当期)純利益率(%)	0.08	0.14	0.13	0.04	0.08
純資産経常利益率(%)	3.75	5.11	6.12	2.41	3.03
純資産中間(当期)純利益率(%)	2.56	3.95	3.87	1.43	2.31

正					
決算年月	2021年9月中間期	2022年9月中間期	2023年9月中間期	2022年3月期	2023年3月期
経常収益	23,812	24,805	25,056	48,828	48,179
業務純益	4,007	5,802	5,799	6,982	9,220
経常利益	2,942	4,069	4,983	3,782	4,804
中間純利益	2,012	3,147	3,153	—	—
当期純利益	—	—	—	2,244	3,671
資本金	39,984	39,984	39,984	39,984	39,984
発行済株式総数(千株)	41,288	41,288	41,288	41,288	41,288
純資産	166,851	162,823	172,856	163,196	168,828
総資産	4,459,273	4,247,029	4,652,562	4,687,631	4,586,483
預金残高	3,808,523	3,834,909	3,888,981	3,779,522	3,816,790
貸出金残高	3,075,543	3,031,395	3,089,608	2,955,268	3,053,187
有価証券残高	409,293	428,422	541,801	399,420	492,175
1株当たり配当額(円)	—	—	—	—	2.75
単体自己資本比率(国内基準)(%)	8.17	8.38	8.35	8.08	8.32
従業員数(人)	1,777	1,665	1,747	1,675	1,597
[外、平均臨時従業員数]	[543]	[520]	[524]	[529]	[518]
総資産経常利益率(%)	0.12	0.18	0.21	0.08	0.10
総資産中間(当期)純利益率(%)	0.08	0.14	0.13	0.04	0.08
純資産経常利益率(%)	3.75	5.11	6.12	2.41	3.03
純資産中間(当期)純利益率(%)	2.56	3.95	3.87	1.43	2.31